
Забавные носки спицами с жаккрадом лисички

Забавные вязаные носки украшены насыщенным жаккардовым рисунком с мордочками лисичек.

Размеры:
Женский размер М или мужской размер S-M

Окружность нижней части паголенка – 25 см,
Окружность стопы – 20 см,
Длина стопы – 23 см,
Высота паголенка – 19 см.

Необходимые материалы:
Пряжа Cascade Yarn Heritage Solids (75% мериносовая шерсть; 25% нейлон; 400 м / 100 грамм в 
мотке) – по 1 мотку угольно-серого цвета (цвет 1), оранжевого цвета (цвет 2), белого цвета (цвет 3), 
светло серого цвета (цвет 4) и черного цвета (цвет 5).

Необходимые инструменты:
Набор из 5-ти обоюдоострых спиц № 3.25 (или круговые спицы), маркеры петель, держатель петель, 
гобеленовая игла.

Плотность вязания:

28 петель и 38 рядов = 10 см лицевой глади. 
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Начало вязания.
Нитью цвета 1 набрать на спицы 70 петель.

Распределить петли на 4 спицы и соединить в круговой ряд.
Поместить маркер в начало ряда.

 

Манжета:
1-й круговой ряд:
*1 лицевая петля, 1 изнаночная петля;
повторять от * до конца ряда.

Этот ряд устанавливает порядок вязания резинки 1х1.

Связать ещё 11 круговых рядов резинки.
Высота манжеты должна быть приблизительно 4 см.

Паголенок:
1-16 круговые ряды:
10 лицевых петель рисунка 1, связать 3 раза раппорт рисунка 1 из 20 петель.

17-й круговой ряд:
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10 лицевых петель рисунка 1, [2 петли провязать вместе лицевой, 8 лицевых петель рисунка 1 (петли 
13-20)] – 6 раз – на спицах 64 петли.

18-24 круговые ряды:
вязать соответствующие ряды рисунка 1.

25-й круговой ряд:
равномерно убавить 4 петли – на спицах 60 петель.

26-56 круговые ряды:
связать 3 раза раппорт рисунка 2 из 20 петель.

Пятка:
Пятка выполняется только пряжей цвета 1. Нити остальных цветов отрезать.

Только для левого носка:
1-й круговой ряд:
провязать 30 лицевых петель и перенести их на держатель петель для верхней части стопы, лицевые 
петли до конца ряда – на спицах 30 петель.

Только для правого носка:
1-й круговой ряд:
лицевые петли до конца ряда, последние 30 петель перенести на держатель петель для верхней части 
стопы – на спицах 30 петель.

Для обоих носков:
Вязать прямыми и обратными рядами на 30 петлях.
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2-й ряд (лицевой):
1 петлю снять как изнаночную, нить за петлей, лицевые петли до последней петли, обвить 
следующую петлю и повернуть вязание.

3-й ряд (изнаночный):
изнаночные петли до последней петли, обвить следующую петлю и повернуть вязание.

4-й ряд:
лицевые петли до последней петли перед обвитой петлей, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание.

5-й ряд:
изнаночные петли до последней петли перед обвитой петлей, обвить следующую петлю и повернуть 
вязание.

Повторять ряды 4-5, пока в середине пятки не останется 10 необвитых петель.

Поворотная часть пятки:
1-й ряд (лицевой):
лицевые петли до первой обвитой петли, поднять на спицу нить обвития и провязать её лицевой 
вместе с обвитой петлей, повернуть вязание.

2-й ряд (изнаночный):
1 петлю снять как изнаночную, нить перед петлей, изнаночные петли до первой обвитой петли, 
поднять на спицу нить обвития и провязать её изнаночной вместе с обвитой петлей, повернуть 
вязание.

3-й ряд (лицевой):
1 петлю снять как изнаночную, нить за петлей, лицевые петли до первой обвитой петли, поднять на 
спицу нить обвития и провязать её лицевой вместе с обвитой петлей, повернуть вязание.
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Повторять ряды 2-3, пока все петли пятки не будут провязаны.

Переход к стопе:
Возвратить 30 петель верхней части стопы с держателя петель на спицы.
Теперь на спицах 60 петель.

Далее вязать круговыми рядами.

1-й круговой ряд:
30 лицевых петель пятки, 30 лицевых петель верхней части стопы.

2-й круговой ряд:
вязать как 1-й ряд.

3-й круговой ряд:
15 лицевых петель пятки, поместить маркер нового начала кругового ряда.

Стопа:
1-45 круговые ряды:
связать 45 рядов рисунка для стопы или вязать до длины стопы, на 5 см короче окончательной длины
стопы.

https://knitka.ru/knitting-schemes-pictures/2021/04/43619-zabavnye-noski-spicami-s-zhakkradom-0723456.jpg


Замечание:
при желании связать стопу длиннее или короче рекомендуется повторять или не довязать ряды 43-
45.

Мысок:
Мысок выполняется только нитью цвета 1.
Отрезать нити остальных цветов, оставив концы достаточной длины, чтобы их можно было 
заправить.

1-й круговой ряд:
15 лицевых петель, поместить маркер, 30 лицевых петель, поместить маркер, 15 лицевых петель.

2-й круговой ряд:
[лицевые петли до 2-х петель перед маркером, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо, 
маркер, 2 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево] – 2 раза, лицевые петли до конца ряда.

3-4 круговые ряды:
лицевые петли.

Повторить ряды 2-4 ещё раз.

8-й круговой ряд:
как 2-й ряд.

9-й круговой ряд:
лицевые петли.

Повторять ряды 8-9, пока на спицах не останется 40 петель.

Далее повторять только 2-й ряд, пока на спицах не останется 20 петель: 10 петель верхней части 
стопы и 10 петель подошвы.

Закрыть все петли трикотажным швом.

Заправить концы нитей. Отпарить носки.

Вязаные носки от дизайнера Ksenia Naidyon переведены Теплоножкой из книги “Simple Steps 
Knitting”.
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